

La criminal aviación facciosa ha bombardeado Alicante, causando 250 muertos

Repercusiones mundiales de la guerra española

El Subcomité de No Intervención acuerda la retirada de los voluntarios en un plazo de 30 días, y si al cabo de este plazo no se cumple el acuerdo, Francia recobrará automáticamente su libertad de acción

La próxima semana serán designadas las comisiones que han de vigilar las operaciones de retirada

LONDRES, 26.—A las once de la mañana se reunió el Subcomité de No Intervención para tratar de la puesta en marcha del plan de retirada de combatientes extranjeros y el restablecimiento del control. Estos temas han sido objeto de consultas entre Londres y París en las últimas semanas.

La reunión ha tenido gran importancia, como demuestra el hecho de que hayan asistido todas las delegaciones con su embajador a la cabeza, excepto la soviética. Todas las delegaciones tienen ya en su poder las contestaciones de los respectivos Gobiernos al proyecto que les fué entregado en la semana última. Este proyecto comprende el restablecimiento del control naval, que, como contrapartida, presenta Francia. En el caso de que treinta días después de la apertura de las fronteras francoespañola e hispanoportuguesa no haya comenzado la retirada de combatientes extranjeros, el Gobierno francés tendrá derecho a recobrar su libertad de acción. Este plazo podrá prolongarse doce días, siempre que se trate de un acoplamiento de orden administrativo, pero nunca si tiene por objeto una sistemática política de dilación.

Se prevé que la retirada de extranjeros se efectuará por categorías, y se toman las medidas para que este sistema de retirada no sea retrasado.

Esta tarde volvió a reunirse el Subcomité. Al comenzar la segunda sesión el Presidente, Plymouth, hizo un llamamiento a la buena voluntad de los asistentes, y al hablar de la situación económica de la Oficina, dijo que únicamente Inglaterra y Francia han cumplido su compromiso.

En la reunión se aprobó el proyecto de retirada de voluntarios, el restablecimiento del control terrestre y el reforzamiento del sistema de observación naval. El nuevo proyecto comprende principalmente la retirada de voluntarios, fijándose para ello cuatro categorías: Ejército de tierra, marina, fuerzas aéreas y agentes civiles; concesión de los derechos de beligerancia después de que se hayan realizado progresos substanciales en la retirada de los voluntarios. El término "progresos substanciales" queda definido de la siguiente manera: retirada de diez mil combatientes extranjeros de la parte que se compruebe que tiene menor número de voluntarios extranjeros. La retirada del otro lado se efectuará en una cantidad proporcional a dichos diez mil. Restablecimiento del control terrestre en las fronteras francoespañola e hispanoportuguesa. El control se establecerá quince días después de la adopción por el Comité, del orden del día de las comisiones encargadas de practicar la retirada de los voluntarios. Si al cabo de

30 días la retirada de voluntarios no se comenase, el Gobierno francés quedaría libre de todo compromiso y recobraría su libertad de acción.

El reforzamiento del sistema de la observación naval será paralelo al restablecimiento del control terrestre.

El representante de la U. R. S. S. se opuso al proyecto, dando únicamente su adhesión sobre el punto referente a la retirada de voluntarios.

Al final de la reunión, el presidente rogó insistentemente al delegado soviético que solicite de su Gobierno vuelva de su acuerdo y se una a los demás delegados del Subcomité.

El Subcomité se reunirá dos veces en la próxima semana para designar las Comisiones que vigilarán la retirada de los extranjeros. Una de ellas será enviada a la zona rebelde, y la otra a la España leal. Tan pronto como puedan realizar el censo de combatientes extranjeros, determinado número de miembros de las dos Comisiones se reunirán en lugar determinado. Se creará con ello un nuevo grupo que adoptará el carácter de una Comisión conjunta para comparar las cifras de combatientes extranjeros de uno y otro campo. Resolverá

en qué proporción deben retirarse los voluntarios. Dicha retirada habrá de efectuarse en todos los casos de veinte en veinte días.

EL REARME AEREO DE INGLETERRA

LONDRES, 26.—El ministro del Aire ha anunciado la próxima llegada a Inglaterra de dos representantes de grandes fábricas americanas para continuar las negociaciones sobre la posibilidad de producir aviones ofrecidos por América y Canadá.

También dijo que lord Nuffield, gran industrial británico de automóviles, ha aceptado la participación en el rearme aéreo, incrementando la fabricación de cabinas.—Febus.

LONDRES, 26.—Chamberlain ha recibido al Consejo general de las Trade-Unions con objeto de renovar el llamamiento del Gobierno a la clase obrera para acelerar el rearme nacional. Se cree que la organización de una estrecha colaboración entre el Gobierno y los trabajadores depende del éxito de las negociaciones directas entre los interesados y los obreros. Desde luego, se sabe que los miembros del Consejo de las Trade-Unions contestaron en términos muy favorables.—Febus.

LAS DIVERGENCIAS ENTRE LOS REBELDES

Fermín Mendieta, en un vibrante artículo, describe la descomposición existente en el campo fascista

Se aspira a elevar al trono al ex infante don Juan.—Las consecuencias de la detención del general Yagüe.—Importantes detalles de la evasión de prisioneros republicanos del fuerte de San Cristóbal, de Pamplona.—Entre los evadidos figura un hijo del general Miaja.

UN INTERESANTE ARTICULO DE FERMIN MENDIETA SOBRE LA DESCOMPOSICION EN EL CAMPO FASCISTA

BARCELONA, 26.—El ilustre hombre público y periodista que firma sus artículos con el seudónimo de "Fermín Mendieta" publica hoy un interesante artículo en el que se refiere a las diferencias planteadas en el campo faccioso por la disparidad de criterios entre el general Yagüe y Franco.

"Yagüe—dice—es, desde luego, el opositor más desenfadado y relevante de Franco. Lleva tras de sí una gran masa de opinión y numerosos militares destacados, entre ellos los generales Castejón, García Valiños, Louchaga, Tello y Asensio. Su vida es guardada celosamente por una escolta personal exclusivamente

formada por viejos falangistas, adheridos a la F. E. A., organización de carácter clandestino.

El discurso de Yagüe no deja ver por entero su pensamiento político. Es, en efecto, una alocución que se aparta mucho del criterio de Franco y que éste acusó, ordenando que sirviese el texto taquigráfico como pieza de partida para un proceso de alta traición contra su autor.

El "generalísimo" tiene algo más importante con que iniciar el proceso, que no siguió adelante por impedirlo la dimisión de cuatro ministros y la amenaza de varios generales.

Franco tenía una carta de puño y letra de Yagüe en la que, mejor que en su discurso, se establecen las diferencias de los dos soldados rebeldes.

En ella reclama a Franco la

dimisión fulminante de Martínez Anido, la no ejecución de las sentencias de muerte dictadas por los Tribunales, una amnistía general para todos los prisioneros de guerra y que se averigüe si existe alguna posibilidad de poner fin a la guerra.

La pretensión última iba reforzada por diferentes consideraciones, entre ellas una relativa a las constantes humillaciones de que la oficialidad italiana hace víctimas a los oficiales españoles.

Yagüe había tenido un incidente con un oficial italiano. Este recurrió al cuartel general y Yagüe recibió orden de ofrecer sus excusas al oficial, pero se negó a obedecer la orden.

Se refiere luego al viaje que realizan a Roma cinco emisarios fascistas, de los que dice que ellos

podrán decir más que nadie si es sincera la bandera que ha levantado Yagüe. Estos emisarios llevan el encargo de entrevistarse con el pretendiente don Juan, para estipular las condiciones en que se halla decidido a prestarle su concurso. La primera condición es que el acto de la restauración necesita coincidir con la pacificación de España, para que el nuevo monarca, cuando lo sea, pueda brindar la paz a todos los españoles.

Mendieta resalta en este artículo la insistencia con que este tema es utilizado para las acciones políticas en curso que tienen su origen en la otra zona. Esta insistencia la produce la imposibilidad de continuar reclamando recursos a la retaguardia.

Don Juan parece dispuesto, según todas las referencias, a mos-

En un bombardeo rebelde sobre el puerto de Valencia, es hundido un barco inglés.—Nuestras tropas conquistan importantes posiciones en el sector de Tremp

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al jueves, día 26 de mayo.)

EJERCITO DE TIERRA

ESTE.—En la zona de Sort fueron rechazados dos fuertes contraataques facciosos contra Piedra D'Aodo, sufriendo el enemigo muchas bajas.

Nuestras fuerzas conquistaron en la zona de Tremp varias posiciones al sur de San Cornelio y las cotas 701 y 581, situadas en las inmediaciones de Figuerola de Ocau.

LEVANTE.—Ha continuado la intensa presión enemiga energicamente resistida por nuestras fuerzas en la zona de Cedrillas.

También atacaron duramente en el sector de Gudar, donde consiguieron una ligera rectificación de líneas, contraatacando después las tropas leales, que recuperaron las cotas 1.862 y 1.695, al sur del vértice Peñarroya.

En los demás ejércitos, sin novedad.

AVIACION

En un intenso bombardeo verificado ayer por la criminal aviación extranjera al servicio de los facciosos contra la ciudad de Alicante, causaron doscientos cincuenta muertos, en su mayor parte niños y mujeres.

Más de cincuenta edificios quedaron destruidos.

El número de heridos es también muy elevado.—Febus.

Tres notas del ministerio de Defensa Nacional

BARCELONA, 26.—Al medio día facilitaron en el ministerio de Defensa Nacional las siguientes notas:

"En el día de ayer, cuarenta trimotores Junkers, a los que seguían seis cazas, bombardearon Sagunto, a una altura de cinco mil quinientos metros, lanzando quinientas bombas que no ocasionaron daños. Únicamente hubo que lamentar veinte heridos leves. Nuestras baterías antiaéreas abrieron intenso fuego de cortina contra los aparatos, consiguiendo abatir a uno de un impacto directo. Otro quedó incendiado y cayó, como el anterior, al mar."

"Noticias facilitadas por un evadido de los frentes de Andalucía, confirman que en el reciente bombardeo de Cartagena, fué derribado un aparato enemigo que se hundió en el mar, frente a Motril."

"También en el día de ayer fué bombardeado el puerto de Valencia, donde cayeron cinco bombas que alcanzaron y hundieron al barco inglés "Torpehale", resultando gravemente herido el primer oficial y el observador del Control, de naturaleza alemana."—Febus.

trarse magnánimo y ofrecerse como un rey apacible y un si no es revolucionario.

La verdad estricta es que esos cinco diplomáticos de la F. E. A. van de incógnito porque a sus correligionarios no les satisface la idea de una restauración.

Esta disconformidad que se acusa en la mayoría de los viejos falangistas se intenta evitar con el hecho consumado, pero su realización no se presenta fácil.

También entre los tradicionalistas existen diferencias. Falcondo apoya la restauración de don Juan.

Las intrigas han complicado la situación de tal manera que hay quien teme que Franco, temeroso después del aviso imperativo del general Oatejón, antiguo subordinado de Yagüe y hoy su amigo incondicional, admita la exaltación de don Juan a condición de ser ratificado en su título y cargo de generalísimo.

Hay quien asegura que en algunas resoluciones políticas de Yagüe han influido los trece puntos del Gobierno Negrín.—Febus.

INTERESANTES DECLARACIONES DE UN COMERCIANTE VASCO FRANCES SOBRE LA SITUACION EN SAN SEBASTIAN

BARCELONA, 27.—Un comerciante del país vasco francés que por razón de sus negocios atraviesa con frecuencia la frontera española, ha manifestado que en San Sebastián no pasa día sin que estable un conflicto entre falangistas y franquistas por un lado y entre españoles de todas las tendencias políticas contra los partidarios de la intervención extranjera, por el otro.

Este comerciante confirma que falangistas y republicanos y nacionalistas vascos que se hallaban detenidos en el fuerte de San Cristóbal se sublevaron recientemente recibiendo ayuda de la población civil.

En el país vasco, los adversarios de ayer se reconcilian y se unen para protestar contra la invasión italoalemana.

La policía y los gendarmes de la frontera francesa vigilan desde anoche la frontera en espera de la llegada de nuevos evadidos del citado fuerte.

Parece que son ya mil cien los fugitivos que han llegado a las proximidades de la frontera, burlando la vigilancia de las fuerzas fascistas.—Febus.

MAS DETALLES DE LA SUBLEVACION DEL FUERTE DE SAN CRISTOBAL

BARCELONA, 26.—Un periódico publica nuevos detalles de la sublevación del fuerte de San Cristóbal. Señala las luchas que ahora mantienen los fugitivos desde los pueblecillos.

Un evadido de Logroño ha manifestado que su regimiento cooperaba con las fuerzas de la Guardia civil en su ataque a las Labuidas, donde resistían núcleos de fugitivos.

Aprovechó la confusión, y en las proximidades de la frontera se pasó a nosotros.

Dirige la persecución de los sublevados el teniente coronel Mario Gascones, jefe militar del Bastán, y va acompañado de un individuo llamado Burguete, jefe carlista de la zona y hombre sanguinario.—Febus.

NUEVOS DETALLES DE LA EVASION

PARIS, 26.—Noticias de Pamplona confirman que los evadidos del fuerte de S. Cristóbal son mil quinientos doce, en su mayoría republicanos, pero salieron seguidos de falangistas y requetés, que no estaban conformes con la política de invasión extranjera en España. Para libertar a los presos antifascistas dieron muerte al jefe de la prisión, Elizalde. Los evadidos, que han ganado ya la frontera francesa, son mil ciento dos.—Febus.

ENTRE LOS EVADIDOS FIGURA EL HIJO DEL GENERAL MIAJA

PARIS, 26.—Van llegando nuevos evadidos de la prisión de Pamplona. Parece que entre ellos

Banco Hipotecario de España

PAGO DE CUPON DE CEDULAS

El Comité directivo del Banco Hipotecario de España, teniendo presente la importante masa de sus cédulas en circulación que está en poder del pequeño ahorro y de entidades de carácter benéfico y social, cuyos intereses le merecen el máximo respeto, ha tomado el acuerdo de abonar los cupones vencidos que se detallan al pie, y a pesar de subsistir las causas que motivaron el aplazamiento de estos pagos.

La presentación de facturas directamente en las oficinas del Banco Hipotecario o en las sucursales del Banco de España y la petición de abono para los cupones de cédulas depositadas en establecimientos bancarios deberán ser hechas por los interesados con arreglo a las instrucciones dictadas para tal fin, y que a este efecto serán puestas de manifiesto en los lugares indicados.

Las instrucciones que se citan afectan a todos los poseedores de cédulas, aunque las tengan depositadas en las Cajas del Banco Hipotecario de España o de cualquier otro Banco.

CUPONES CUYO PAGO SE ORDENA

Table with 2 columns: Cupón description and Amount. Includes entries for cupones de 6 por 100, 5 por 100, 4 por 100, and 5 y medio por 100.

También se harán efectivas, a partir del día 1 de junio de 1938, las cédulas hipotecarias 6 por 100 que resultaron amortizadas en el sorteo celebrado en Madrid el día 1 de noviembre de 1936, y cuyo pago correspondía hacer el 1 de febrero de 1937.

Barcelona, 13 de mayo de 1938.—Por el secretario, Angel Catalina.

El Frente Popular Antifascista fraterniza con los soldados

En ocasión de una visita improvisada del Frente Popular provincial al destacamento de "La Luz", perteneciente al C. R. I. M. número 6 de esta plaza, tuvo lugar un acto de fraternidad y antifascismo el pasado día 25 de los corrientes.

Acompañado por el comisario delegado de guerra Pedro Muñoz y el señor jefe de aquel destacamento, capitán Santos, fueron recorridos los distintos departamentos de alojamiento de la tropa, cocina y escuela de analfabetos, en donde se pudo comprobar el desvelo de los jefes y comisarios y la colaboración entusiasta en todos los soldados, para llegar a convertir aquel edificio en hogar agradable donde resalta la sencillez e higiene.

Formada la fuerza en la amplia plazaola, fueron dirigidas frases de estímulo y satisfacción por los visitantes.

El comisario delegado en el destacamento, Felipe Faura, presentó a José Vega, presidente del Frente Popular, quien les pidió en primer lugar perdón por la molestia que les ocasionaba en su visita, y continuó diciendo:

se encuentra un hijo del general Miaja.—Febus.

MAS DETALLES DE LA SUBLEVACION DE SAN SEBASTIAN

PARIS, 26.—Noticias de San Sebastián dicen que se ha producido una nueva colisión entre españoles e italianos.

Elementos caracterizados protestaban del fin del general Yagüe y lamentaban que en estas luchas se hayan mezclados elementos extranjeros para provocar el trágico fin del mencionado general.

Los italianos protestaron de las manifestaciones de los derechistas españoles, achacándoles cierta contaminación con los "rojos".

Los derechistas defendieron a los españoles, diciendo que lo primero era España y los demás unos intrusos. Como resultado de esta disputa resultaron veinte españoles muertos.—Febus.

EL CONSEJO FACCIOSO SE REUNE

BARCELONA, 26.—Se sabe que a consecuencia de la fuga del fuerte de San Cristóbal, ayer se reunió en Burgos, con carácter extraordinario, el Consejo de ministros rebelde.

Para hoy estaba citado el Consejo Nacional de Falange.—Febus.

"El Frente Popular viene a entrevistarse con vosotros, a cambiar impresiones, a convivir, por unos momentos, con los defensores del pueblo, demostrando con ello encontrarse identificados y unidos con nuestro glorioso Ejército popular. Vosotros, al igual que nuestros hermanos en vanguardia liquidan al Ejército invasor, sois los que velaréis por el mantenimiento del orden en la retaguardia y eliminar a aquellos que, encubiertos en la condescendencia antifascista, realicen actos de desprestigio de nuestro pueblo."

Por el Comisariado dirigió palabras henchidas de emoción Valentín Abellán. "Para orgullo vuestro—dijo—, me veo obligado a expresar la satisfacción e impresión excelente que ha causado en mí el estado perfecto de moral y disciplina de la fuerza del destacamento. Quienes como los comisarios convivimos en todo momento con el Ejército, compuesto de hijos del pueblo, no pueden ponerse en duda en ningún instante las libertades e independencia de España, que se conquistarán y se consolidarán en breve."

Con vivas al Frente Popular, al Ejército y a las libertades del pueblo, dió fin a su intervención, vivas que fueron contestados por los soldados con un grito nacido del corazón.

Habló después el jefe del destacamento, quien dijo: "No pensaba hablar, no quería molestaros nuevamente con mi intervención, ya que, como sabéis, esta tarde os dije algunas cosas; pero la emoción de las palabras pronunciadas por el Frente Popular y el Comisariado me han llamado al corazón, y quiero decirlos dos palabras en nombre de nuestros jefes y oficiales. Factor esencial de nuestro triunfo es saber por lo que se lucha; ya este extremo nos lo dice el comisario, nos lo explica el Frente Popular, y así estrechamente comprometidos jefes, comisarios y representantes genuinos de nuestra retaguardia llegaremos a la creación de nuestra España, próspera y feliz."

Resumió el acto el delegado político del destacamento, del que no se pudieron precisar sus últimas frases por los vivas espontáneos al capitán Santos, al Comisariado y al Frente Popular.

Comedores de Asistencia Social NUMERO FIJADO AYER

La Prensa alemana hace responsable a Inglaterra de lo que pueda ocurrir en Checoslovaquia

BERLIN, 26.—El órgano periodístico de Hitler publica un artículo violentísimo contra las "violaciones de territorio alemán por la aviación checa". Denuncia que cada día las tropas checas se acercan unos metros más a la frontera.

El periódico hace responsable de todo a Inglaterra y califica de insoportable a la diplomacia franco-británica.—Febus.

CONTINUA SIENDO TIRANTE LA SITUACION ENTRE BERLIN Y CECOSLOVAQUIA

BERLIN, 26.—La cuestión checoslovaca se encamina hacia una solución lenta, llena de dificultades. Se admite generalmente en Berlín que los actos de tirantez durarán hasta el verano, pues las reivindicaciones fundamentales de los sudetes habrán de traducirse en realidades por medidas administrativas, y por consiguiente muy delicadas.

Se considera como un aspecto muy importante en la cuestión de los sudetes la concesión de los poderes policíacos al partido de Henlein, en las regiones donde predomina e incluso la autonomía administrativa.

La diplomacia inglesa continuará ejerciendo su labor de moderación, buscando por todos los medios una solución pacífica a esta situación.—Febus.

LA CONEXION DE LA POLITICA INGLESA EN BERLIN, PRAGA Y POLONIA

LONDRES, 26.—Se confirma que el jefe del departamento de Europa Central del ministerio de Negocios Extranjeros, que ha salido hoy de Londres para Berlín, Praga y Varsovia, lleva el encargo de poner en completa conexión las Embajadas inglesas de estas tres capitales.—Febus.

EL MINISTRO CHECO EN LONDRES

LONDRES, 26.—El ministro de Checoslovaquia en Londres ha salido en avión para Praga.—Febus.

AVIONES ALEMANES SOBRE LA FRONTERA CHECA

PRAGA, 26.—Un comunicado oficial anuncia que durante los cinco últimos días se ha registrado la presencia de diez y siete aviones militares alemanes, que han evolucionado sobre territorio checo, y la de otros diez y seis que han volado sobre la frontera.—Febus.

Notas de la Alcaldía

LA HIGIENE Y LIMPIEZA EN LOS ESTABLECIMIENTOS

El alcalde dijo a los periodistas que en el recorrido que hace frecuentemente por los distintos barrios de la ciudad, ha observado algunas deficiencias que en lo posible procura se vayan corrigiendo. Se encontró, por ejemplo, con algunos establecimientos a los que duda se les haya podido conceder licencia de apertura y ha ordenado a los dependientes de su autoridad que giren visitas y exijan las licencias y recibos de estar al corriente en el pago de los impuestos municipales y ha ofrecido también al decano de la Beneficencia municipal para que a su vez giren visitas y se le proponga el cierre de los que no reúnan las debidas condiciones sanitarias.

Repero terminó diciendo lograr la cooperación ciudadana de los buenos murcianos y así conseguiremos convertir a nuestra ciudad en limpia, higiénica y, por tanto, civilizada.

DEL GOBIERNO CIVIL Las subsistencias

UNA MULTA DE CINCO MIL PESETAS

El camarada Sánchez manifestó a los periodistas que las patatas encontradas en Torre-Miralles, del término de Los Ramos, habían sido decomisadas y puestas a disposición de Abastos para que este organismo pueda venderlas al vecindario.

Le ha sido impuesta una multa de cinco mil pesetas a Trabajadores de la Tierra de dicho lugar, por ser dicha entidad la dueña del artículo hallado.

EL TRIBUNAL ESPECIAL

Añadió el gobernador que había celebrado una extensa reunión con el Tribunal Especial de guardia, tratando diferentes asuntos de interés relacionados con el mencionado organismo.

DONATIVOS PARA GASTOS DE GUERRA Y ASISTENCIA SOCIAL

Suma anterior, 525.383 pesetas. Sindicato de la Tierra (U. G. T.), de Espinardo, 2.400 pesetas; Sindicato de la Madera (U. G. T.), de idem, 325; Sindicato Oficinas Varios (U. G. T.), de idem, 1.000; Sindicato de Molineros (U. G. T.), de idem, 113; Sindicato Industria Pimentonera (U. G. T.), de idem, 610,50; Sindicato de la Construcción (U. G. T.), de idem, 167; Sindicato de Oficinas (U. G. T.), de idem, 110; Mujeres Antifascistas de Santomera, 310; alcalde y Juzgado municipal de Beniel, 931; Francisco Martínez Sánchez, de Torreagüera, 500. Suma lo recaudado hasta la fecha, pesetas 531.854,50. Murcia, 26 de mayo de 1938.

LOS ABUSADORES

Una máquina de escribir a buen precio

—El jefe de Transportes de la Subsecretaría de Armamentos, denuncia a Tomás Vera García por venderle una máquina de escribir usada en 265 mil pesetas, poniendo al Tomás Vera García a disposición del Tribunal Especial de guardia.

REPARTO DE HUEVOS

Hoy, viernes, día 17, continuará el reparto de huevos en el sitio y hora de costumbre (plaza de abastos de Verónicas) para los carnets correspondientes a los comercios números 43 y 103.

La ración será a razón de un huevo por persona y al precio de costumbre.

REPARTO DE PASTA

PARA SOPA :: :: ::

Hoy, de once a una, deberán pasar a recoger la orden de entrega de la pasta para sopa que les ha correspondido todos los comercios del casco. Esta pasta será puesta a la venta del lunes al jueves, a razón de paquete por carnet y al precio de 1,40 pesetas paquete, cortando el ticket correspondiente a los huevos del primero de julio.

Farmacias de guardia

NOCHE Y MADRUGADA Día 27.—Hernández, Florida, blanca y Manzanera, Platería.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA) TEATRO CIRCO VILLAR.—Hoy viernes, desde las 4,30 a las 12,30, UNA CARMEN RUBIA. El próximo lunes, "El retorno de Raffles", en español. CENTRAL CINEMA.—Hoy, viernes, desde las 4,30 a las 12, LA MELODIA DE ARRABAL, en español. El próximo lunes, "Una noche en la Opera" en español. CINEMA INIESTA.—Hoy, viernes, desde las 4,30 a las 12,30, NO ME MATES, en español. El próximo lunes, "Código secreto", en español. SALON SPORT VIDAL.—Hoy, viernes, desde las 5,30 a las 12,30, LA MELODIA DE BROADWAY. El próximo lunes, "Yo vivo mi vida", en español.